

## Prefeitura Municipal de Araçagi

## Diário Oficial do Município

Criado pela Lei Municipal nº179 de 29 de Novembro de 1978 publicado no Diário Oficial do Estado em 28 de Outubro de 1979

Ano: 2021	Araçagi em 05 de Janeiro de 2021

PORTARIA Nº 001/2021

"A Prefeita Constitucional do Município de Araçagi/PB, no uso das atribuições legais que lhes são conferidas pelo art. 22, VI, da Lei Orgânica Municipal e na Legislação vigente"

RESOLVE,

NOMEAR, o(a) Sr(a) MARIA ELENICE MACENA BENICIO, portador (a) do CPF nº 084.525.514-28, ao cargo COMISSIONADO de SECRETÁRIA DE FINANÇAS, com lotação na SECRETARIA DE FINANÇAS, até ulterior deliberação.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Araçagi/PB, 04 de janeiro de 2021.

Josilda Macena Benicio Leite
-Prefeita Constitucional-



### Prefeitura Municipal de Araçagi

## Diário Oficial do Município

Criado pela Lei Municipal nº179 de 29 de Novembro de 1978 publicado no Diário Oficial do Estado em 28 de Outubro de 1979

Ano: 2021 Araçagi em 05 de Janeiro de 2021

PORTARIA Nº 002/2021

"A Prefeita Constitucional do Município de Araçagi/PB, no uso das atribuições legais que lhes são conferidas pelo art. 22, VI, da Lei Orgânica Municipal e na Legislação vigente"

RESOLVE,

NOMEAR, o(a) Sr(a) VALQUIRIA FERREIRA DE ALBUQUERQUE BARBOSA, portador (a) do CPF nº 028.878.934-24, ao cargo COMISSIONADO de SECRETÁRIA DE SAÚDE, com lotação na SECRETARIA DE SAÚDE, até ulterior deliberação.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Araçagi/PB, 04 de janeiro de 2021.

Jos Ida Macena Benicio Leite Prefeita Constitucional-



## Prefeitura Municipal de Araçagi

## Diário Oficial do Município

Criado pela Lei Municipal nº179 de 29 de Novembro de 1978 publicado no Diário Oficial do Estado em 28 de Outubro de 1979

Ano: 2021 Araçagi em 05 de Janeiro de 2021

PORTARIA Nº 003/2021

"A Prefeita Constitucional do Município de Araçagi/PB, no uso das atribuições legais que lhes são conferidas pelo art. 22, VI, da Lei Orgânica Municipal e na Legislação vigente"

RESOLVE,

NOMEAR, o(a) Sr(a) DANIELLY ENEDINO PESSOA EVARISTO, portador (a) do CPF nº 007.629.644-05, ao cargo COMISSIONADO de SECRETÁRIA DE AÇÃO DE AÇÃO SOCIAL, com lotação na SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL, até ulterior deliberação.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Araçagi/PB, 04 de janeiro de 2021.

Josilda Macena Benicio Leite
-Prefeita Constitucional-



## Prefeitura Municipal de Araçagi

# Diário Oficial do Município

Criado pela Lei Municipal nº179 de 29 de Novembro de 1978 publicado no Diário Oficial do Estado em 28 de Outubro de 1979

Ano: 2021

Araçagi em 05 de Janeiro de 2021

PORTARIA Nº 004/2021

"A Prefeita Constitucional do Município de Araçagi/PB, no uso das atribuições legais que lhes são conferidas pelo art. 22, VI, da Lei Orgânica Municipal e na Legislação vigente"

RESOLVE,

NOMEAR, o(a) Sr(a) SEBASTIÃO ICARIO MAROJA, portador (a) do CPF nº 008.773.124-00, ao cargo COMISSIONADO de SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA, com lotação na SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, até ulterior deliberação.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Araçagi/PB, 04 de janeiro de 2021.

Josilda Macena Benicio Leite
-Prefeita Constitucional-